



超级“充电宝”建设正酣

本报讯(记者 葛锦熙 通讯员 徐建军)近日,记者在位于辉埠镇的国家电投浙江哲丰新材料有限公司42兆瓦/284.884兆瓦时储能项目(以下简称“哲丰储能项目”)建设现场看到,高17米、占地3200平方米的储能站房已完工,工人正在进行设备安装调试及周边辅助工程施工,大家各司其职,施工现场井然有序。

“目前有150人在坚守岗位,大家加班加点,争取在春节前完成更多节点。”哲丰储能项目现场负责人张宗伟介绍,前两天气温较低,他们统筹做好现场管理,把人员主要集中在室内施工,按照两班倒的方式,轮流作战到晚上11点多。

哲丰储能项目位于浙江哲丰新材料有限公司规划区域内,去年9月28日开工,总投资2.8亿元,规划用地15亩,由浙江电投能谷能源开发有限公

司投资建设。项目主要建设额定功率42兆瓦、额定容量284.884兆瓦时的储能电站一座。作为目前全国最大的单一用户侧储能站之一,该项目建成后,可实现长达10小时的储能,是一般储能站的5倍。

“通俗来说,该项目就像一个超大容量的充电宝,晚上谷段时充电白天峰段时放电,为哲丰公司降本增效、节能减排。”张宗伟说,建成后,项目预计日发电量25万千瓦时,年峰谷发电量8000万千瓦时,每年给企业节约电费1000万元左右。

接近年关,除了抓进度,更要促安全。张宗伟和管理人员每天穿梭于各个建设节点,检查安全器具,及时消除现场隐患,确保各类风险作业管控到位。过年期间,施工现场还将安排专人值班值守,确保春节期间场地安全。

为全力以赴推进项目建设,实现早竣工、早投产、早见效,辉埠镇党委政府专门为项目配备了驻企干部,协调解决项目审批手续、施工人员吃住、原材料运输等问题,为项目顺利推进赢得宝贵时间。

“2月3日放假,年初八技术及管理人员将率先返回岗位。150多名工人中有近100人来自市外,届时将由管理人员对接一线工人返岗,预计在元宵前后全面复工。”张宗伟说,春节前各类设备安装要全部进场,春节后将进行设备调试工作,计划4月并网投用。



“宋柚汁”首月销售额突破1.2亿元

本报讯(记者 陈倩 郑召隆 实习记者 平安然)新年开门红,百亿美元里程碑。1月份刚过,浙江常山恒寿堂柚果股份有限公司就传来好消息:“宋柚汁”新年首月出货突破220万标箱,销售额突破1.2亿元,出货同比增长133%,迎来新年首月“开门红”。

2月1日,记者来到柚香谷厂区,只见叉车来回,不停地将打包好的“宋柚汁”装车。临近春节,发货又迎来一波小高峰,每天都有近15万箱“宋柚汁”发出。新厂房投入使用后,全厂日产能达到45万箱,企业员工在加速生产的同时也在全力备货,一季度产能和销售额都将比去年大幅增长。目前公司的主要市场是在浙江省,年后公司还将进军“八省一市”,再逐步扩大版图。

同样忙碌的还有生产车间。3个灌装车间内,生产线马力全开,一瓶瓶“宋柚汁”经过灌装、旋盖、贴标、裹包、码垛等工序后被装上货车。前不久刚投产的年产值45亿元灌装生产线也在以每小时5.3万瓶的速度高速生产中。

1月份以来“宋柚汁”订单不断,目前已经销售超过300万箱,工人们都加班加点坚守在生产发货第一线,确保产品及时送到客户手中。“主要是得益于消费者对我们品牌和产品口感的认可,今年开年才取得了不错的成绩。”浙江常山恒寿堂柚果股份有限公司生产总监胡志民说。

近年来,面对日渐繁多的行业产品,柚香谷另辟蹊径,利用香柚和常山胡柚的原料优势,生产出网红产品“宋柚汁”。2019年11月,首款产品研发上市,随后迅速在市场上流行,仅一年半时间就累计卖出1亿瓶。2023年,“宋柚汁”更是火爆出圈。2024年,柚香谷聚焦延链补链,将进一步打造香柚农文旅融合产业园,深化一二三产融合发展,让“双柚合璧争创百亿”照进现实。公司董事长宋伟介绍,预计到2027年,仅“宋柚汁”单品就将实现百亿的营销目标。

县人大常委会:立足新阶段 奋进新征程 为形成全年胜势开好头起好步

本报讯(通讯员 张徐琳)2月2日,县人大常委会组织召开学习会,专题传达学习县两会精神,强调全县人大系统和各级代表要迅速动起来、跑起来、拼起来,快干巧干加实干,加紧开创起势新局面,夯实成势根基,为形成全年胜势开好头、起好步。

会议指出,要坚持党的全面领导,以深化政治建设指引人大方向。自觉把人大工作放到全县大局中考虑,始终坚持用党的创新理论凝心铸魂,严格执行“第一议题”制度,不断增强“四

个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,时刻胸怀“两个大局”,心系“国之大者”。要坚持发展为要,以服务全县中心大局深化履职监督。聚焦县委实现“五个新突破”的目标,努力形成一批有质量、有见地、有实效的调研成果和监督成果。要坚持依法履职,以全过程人民民主提升代表工作。“体系化”推进基层单元建设,“精细化”保障代表更好依法履职,谋深谋实谋细“代表集中活动日”系列活动,“规范化”开展基层人大工作,全方位推动各级代

表在助力改革发展中建功立业、在促进民生民利中履职尽责。要坚持强基固本,以“八个有”标准持续强化自身建设。坚持示范引领、竞逐争先,牢牢把握“四个机关”定位要求,以“五张清单”引领全年工作,加强干部队伍建设,主动担当作为、提升履职质效、锤炼过硬作风、保持昂扬奋进精神状态,形成充满活力、务实高效的人大工作格局。

县政协:勠力同心 奋发进取 以高质量履职成果展现政协担当

本报讯(通讯员 汪菁萱)2月2日,县政协组织召开专题学习会,传达学习县两会精神,统一思想、统一认识、统一行动,明确工作思路和举措。

会议指出,全体政协机关干部和县政协委员要把认真传达学习县两会精神作为当前一项重要政治任务,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保政协履职与县委工作同心同向、同轴运转。坚持政协职能定位,以更强担当助力中心大局。将政

协工作放到全县工作大局中去谋划推进,组织好各类协商监督活动,为广大政协委员积极建言资政、献计出力做好服务保障,为党委政府科学决策提供有益参考。紧密联系服务群众,以更实举措增进民生福祉。把“人民政协为人民”的理念贯穿履职全过程,真诚倾听群众呼声,真实反映群众愿望,真情化解群众疾苦,打造更多具有标志性的为民办实事成果。畅通团结民主渠道,以更优成果凝聚奋进力量。

深入推进“书香政协·U学堂”建设,进一步完善覆盖全体机关干部的经常性读书学习机制。提升队伍能力水平,以更高标准加强自身建设。深化“一委一品”建设,深化“六治六提六争”作风建设,深入开展“争创五型机关、争当六个先锋”活动,勤廉并重、争先创优,以当好排头兵的姿态奋力干出新样子、开创新局面。

逛集市购年货 “三衢道中”年味浓

本报讯(记者 俞国文 游待露)逛集市,购年货,浓浓人间烟火气。1月27日至28日,“三衢道中”乡村年味节在辉埠镇路里坑村举行。本次年味节设有儿童休闲区、传统非遗展示区、特产年货等30多个展位。

集市上,吆喝叫卖声不绝于耳,干果、酒水、本地农产品、春节装饰品应有尽有,捏龙人、剪纸、竹编、毛线制作等传统手工艺纷纷亮相,为游客带来一场视觉与艺术的盛宴。现场,师傅现做现卖醅糕、冻米糖、爆米花等地道美食,让大家感受传统文化魅力的同时,也能品尝到地道风味小吃。“我是从新安江赶过来的,这边有好多熟悉的美食,小时候常吃的冻米糖也有。”游客朱晓琳兴奋地说。

据悉,路里坑村现有一半人口来自于新安江移民。年味节主办方辉埠镇通过前期调研,深入挖掘我县和新安江的特色美食,将传统美食的制作手艺一起带上年味节。“我们留存了新安江本地老一辈人的美食,另外还挖掘了常山美食的传统制作方法。”年味节运营方浙江呆村里乡村产业发展有限公司副总经理叶俊介绍,希望通过丰富多彩的活动,营造乡村年味的氛围,让本地人和游客在集市上采购、游玩,体验休闲放松的生活方式,整个春节期间,将会持续推出年味节系列相关活动。

老兵送福

2月1日下午,县退役军人事务局联合“U见老兵”工作室的老兵们开展了“U见老兵送福”活动。老兵们挥毫泼墨,将新年的诚挚祝福融于笔端,一个个饱含祝愿的“福”字、一副副寓意吉祥的双拥春联,在老兵们的笔下“新鲜出炉”,字里行间流露着节日的祝福和浓浓的年味。

通讯员 徐绍俊 摄

